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Egyszerű többség 

Tisztelt Humán Bizottság! 
 
A Bizottság a 2017. évi munkatervébe napirendjére tűzte a Sport- és Ifjúsági Eseménynaptár 
megtárgyalását. 
A szekszárdi székhelyű sport- és ifjúsági egyesületek megküldték a helyi vonatkozású 
programjaikat, versenyeiket. A mellékletben olvashatóak a programok. 
Az összesített eseménynaptár elkészítésének célja az, hogy Szekszárd város lakossága, a civil 
szervezetek és rendezvényt szervezők értesüljenek a programokról, eseményekről. Ennek 
megfelelően havi lebontásban felkerül az eseménynaptár Szekszárd város honlapjára.  
A Humán Osztály havonta megküldi az egyesületek részére az aktuális tervet, melyet megadott 
határidőig lehet módosítani, vagy kiegészíteni. Így a honlapra már a frissített programok 
kerülhetnek fel.  
További célkitűzés, hogy a sport- és ifjúsági egyesületek az esetleges programjaikat úgy 
szervezzék meg, hogy azok időben, vagy helyszín szerint ne ütközzenek egymással. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2017. január 27. 
 
 
 
 

         Csillagné Szánthó Polixéna 
Humán Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának 

…./2017. (I.30) határozata 
a  2017. évre tervezett Sport- és Ifjúsági Eseménynaptár megtárgyalásáról 

 
 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú 
melléklet 2. pont 5. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva  
 

1. jóváhagyja a melléklet szerinti Sport- és Ifjúsági Eseménynaptár tartalmát. 
Határidő:  2017. január 30. 
Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke 

 
2. felhívja Humánszolgáltatási Igazgatóság igazgatóságvezetőjét, hogy gondoskodjék az 

eseménynaptár havi frissítéséről, valamint annak megjelenéséről Szekszárd Város 
honlapján. 
Határidő:  2017. folyamatosan 
Felelős:  Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető 
 
 


